多氟多化工股份有限公司

关于变更公司注册资本并修订《公司章程》的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,不存在虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏。

多氟多化工股份有限公司(以下简称"公司")于2018年8月10日召开第五 届董事会第二十四次会议,审议通过了《关于变更公司注册资本并修订〈公司章 程>的议案》,根据公司2017年第三次临时股东大会决议及授权,公司变更注册 资本并修订《公司章程》。具体情况公告如下:

一、公司注册资本变更情况

公司原注册资本为人民币646,430,387,00元,经中国证券监督管理委员会证 监许可[2018]296号文《关于核准多氟多化工股份有限公司非公开发行股票的批 复》的核准,核准公司非公开发行不超过125,540,077股新股。公司于2018年7 月20日向特定投资者定价发行人民币普通股(A股)56,220,094股,每股面值人民 币1.00元,每股发行认购价格为人民币12.54元,共计募集人民币704,999,978.76 元。经此发行,注册资本变更为人民币702,650,481.00元。经审验,截至2018 年7月23日止,公司共计募集货币资金人民币704,999,978.76元,扣除与发行有 关的费用人民币 6,512,220.09元,公司实际募集资金净额为人民币 698, 487, 758. 67元。

公司募集资金到位情况已经大华会计师事务所(特殊普通合伙)验证确认, 并于2018年7月23日出具了大华验字[2018]000435号验资报告。

变更后的注册资本为人民币702,650,481元整,由此引起的注册资本变化需 要办理工商变更登记。

二、公司章程修订情况

由于上述注册资本的变更事项,公司对《公司章程》第六条、第十九条作如 下修订:

修订前	修订后
第六条 公司注册资本为人民币 646, 430, 387元。	第六条 公司注册资本为人民币 702,650,481元。
第十九条 公司的股份总数为 646,430,387股,均为人民币普通股。	第十九条 公司的股份总数为 702,650,481股,均为人民币普通股。

特此公告。

多氟多化工股份有限公司董事会 2018年8月11日